

郑州晚报进社区,走进建中街办事处淮南社区 跆拳道、街舞惊艳亮相 抽奖环节惊喜不断

上周六下午,“郑州晚报进社区”活动如约来到建中街办事处淮南社区的升龙国际文化体育广场。跆拳道和街舞惊艳亮相,轰动全场。互动和抽奖环节,惊喜不断,更有免费香港游倾情奉送。

郑州晚报记者
程国平 刘怡辰
鲁慧 柴琳琳
郑州晚报见习记者
刘涛/文
郑州晚报记者
张翼飞/图



跆拳道表演,小姑娘霸气十足,技惊四座。

节目 老年人走“猫步”秀出别样美

伴随着郑州晚报社歌《我们一直在你身边》,下午4点钟晚报进社区活动火热开幕。虽然当天天气炎热,但居民依旧热情。

好听的音乐声响起,一队身着漂亮服装的模特走上台,华丽的服装、袅袅婷婷的步伐,端庄、娴静、优雅……这是由河南知青艺术团带来的老年模特带来的节目——服装秀。

这个模特队成员的平均年龄已超过60岁,但她们在舞台上却秀出了“夕阳红”的别样美丽。

看完了模特秀,瞧瞧这边的牛仔舞,虽然两位舞者都是60多岁的老人,但他们依旧把牛仔舞跳得热情似火。

老年人的节目精彩,当然年轻人的节目也不甘示弱。

侧空手翻、跳转、风车、头转……火爆音乐响起,3个年轻小伙的街舞表演HIGH翻全场。

台下3个小朋友也耐不住寂寞,上台和街舞高手学习动作技巧。其中两个小朋友学得似模似样,萌态百出,惹得台下观众哈哈大笑。

还有平均年纪只有7岁的小朋友带来的跆拳道表演震撼全场。30多名小朋友集中进行了跆拳道基本动作、威力击破等项目的表演,展示了跆拳道运动的独特魅力。

互动 提供线索拨打96678

“郑州晚报的读者热线号码是多少?”主持人话音刚落,一名小男孩边举手边跑到台前,直接跨到主持人的面前对着话筒喊:“96678。”“恭喜你答对了。”

“请到服务台前去领奖品。”主持人说完,小男孩一下子从台上跳下来跑到了服务台领奖。回答问题有奖品,互动活动中不断响起笑声。

抽奖 香港游大奖花落三家

活动进行到最后,幸运大抽奖环节隆重登场。

只要是参加现场订阅《郑州晚报》的居民都可以参加抽奖活动。此次活动设三等奖3名,奖品是价值60元的不锈钢锅;二等奖3名,奖品为价值90元的食用油;一等奖3名,奖品是免费香港游3对。

经过3轮抽奖,一、二、三等奖分别产生。最终,香港游大奖被升龙国际广场附近社区的3位居民抽中。

“没想到订一份《郑州晚报》还能免费香港游,太值了。”中奖户吴先生说。



现场订报的读者喜获香港游大奖。



老年服装秀,让人惊艳。

服务

福利彩票,爱心+运气=希望

活动当天,舞台对面的各服务展台围了不少人。

“中了,中了。”在中国福利彩票的展台前一个女孩高举着彩票,兴奋地喊着。

“中了100。”女孩说,她是附近的居民,来看节目的,看到有中国福利彩票的展台,买了两张5元彩票,不仅献了爱心又中了奖,真是幸运。

福利彩票展台的负责人阎先生说,福利彩票主要是以扶老、助残、救孤、济困为前提,使更多的人参与公益捐助活动。

本期新增的彩票券叫“小鸡快跑”的玩法,一张面值5元的彩票有6次中奖机会,希望大家都能参与进来,爱心+运气=希望。

注意饮食 做好保健

郑州市第二人民医院以及唯美口腔的专家也上台给大家讲解一些健康保健方面的知识。

郑州市第二人民医院的郑医师提醒大家,现在天气较热,人们吃的各种食物会多一些,尤其是一些老年人或是儿童,会引起消化不良,造成胃炎。希望大家能够在饮食上控制好,注意日常保健。

在蒙牛冰淇淋展台前,不少小朋友正在挑选自己喜爱的冰淇淋。

展台负责人杨先生说,即日起,蒙牛随郑州晚报一起进社区,凡在活动现场购买蒙牛冰淇淋皆买三送一,还有抽奖活动。在炎热的夏季,送给大家一份清凉,用蒙牛的一句广告词说“消暑就要绿色心情”。

当天唯美口腔医院的专家在现场给大家讲解了如何保持牙齿健康的知识。

《“90后”河南小伙救人 献出生命》新闻后续

孙开阁被追授为“河南省见义勇为青年英雄”

他的残疾父亲说

“能有这样的儿子,我很自豪!”

“虽然心里还很悲伤,但是能有这样的儿子,我很自豪。”昨日上午,濮阳“90后”小伙孙开阁的父亲孙广勇说。

5月10日,本报A10版报道了在天津静海县当保安的濮阳19岁小伙孙开阁跳水勇救女青年而不幸身亡的事儿。天津和河南的有关部门和热心人士纷纷赶往他的家中进行探望。

郑州晚报记者 石闯

救人小伙被追授多项荣誉

昨日上午,43岁的孙广勇说,一个多月以来,十里八村的乡亲都自发地过来看望他。而一些荣誉也接踵而至。

孙开阁先后被追授为“濮阳市见义勇为好青年”、“濮阳市见义勇为模范”。

两日前,团省委、省青联则追授孙开阁为“河南省见义勇为青年英雄”,称他弘扬了文明健康向上的中原人文精神,“是全省广大青年学习的楷模”。

天津河南两地纷纷献爱心

“我是一名残疾人,他妈妈患有精神类疾病,开阁70多岁的爷爷还在外面打零工。”孙广勇说,19岁的孙开阁是家里的独生子,也是顶梁柱。

事发后,天津市见义勇为协会副会长朱慧一行赶到其家中,代表天津市向孙开阁父母发放了30万元慰问金。濮阳当地有关部门送来了5000元慰问金。

一些不愿透露姓名的热心人士则捐献出了数额不等的善款。孙开阁的母校濮阳市华龙区高中全校师生为孙开阁筹集了9000多元善款。“非常感激大家的帮助,我们会好好地生活下去的。”孙广勇说。

养在深闺“蝴蝶岛” 举办首届“树莓节”



双休日想休闲放松,可以到蝴蝶岛摘果子。蝴蝶岛位于二七区马寨镇姜河村,紧邻南四环,距市中心仅15公里。景区东、南、北三面环水,植被茂密,湖泊众多,景色宜人。

6月14日,这里举办了首届“树莓节”,吸引了不少市民来到这里欣赏风光,采摘树莓。

几年前,姜河村为了发展精制农业,种植了5000株从美国引进的树莓,目前正处在盛果期。

村东郭振昌介绍,树莓节将持续一周。欢迎市民都来他们的百果园,尝一尝被称为“第三代水果之王”的树莓。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

郑州励德双语学校 (原47中分校) 办学许可证号: 14101003000020

郑州市教育局批准“十二年一贯制”实验学校

小学

初中

高中

招生对象 ★小学: 1-6年级适龄儿童 ★初中: 一年级新生、各年级部分插班生

★高中: 一年级新生、二年级部分插班生

根据郑州市教育局要求, 6月14日起接受小升初报名

办学特色: 寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制

咨询电话: 0371-63796300 63500997 63500360

地址: 郑州市中方园路与国基路交叉口 (陈寨花卉市场东门对面)